

驾驭随心 尽享Q系

奥迪Q系山东区自驾活动落幕

24日,由一汽大众奥迪东北大区山东小区组举办的奥迪Q系尽享之旅,在上海圆满落幕。试驾活动参与嘉宾多是来自全省17市的媒体记者,还有部分Q系准车主。本次自驾活动,从青岛到杭州,途经五座重要城市,15辆奥迪Q系SUV行程近千公里。齐鲁晚报·今日泰山作为泰安地区唯一媒体代表受邀参加。

试驾团队21日在青岛集合,经连云港、扬州、无锡,到达浙江杭州,一路尽情享受驾乘奥迪Q系SUV的动感与激情。车队从青岛出发不久,一场暴雨突然降临。暴雨中车队仍然在安全前提下保持较高时速,恶劣的天气让大家亲身感受了奥迪Q系SUV的高安全性和良好操控性。

之后四天的试驾活动中,大家轮换驾驶奥迪Q7、Q5和Q3,尽览江南秀美山水,感受



15辆奥迪Q系在高速服务区休整。

奥迪Q系SUV的动感激情,对奥迪Q系SUV近乎完美的操控性、安全性和舒适性,大家印象极为深刻。作为高端品牌,奥迪始终坚持以人为本,科技领先,服务至上的理念更是融入活动每一个细节,让参加者赞叹不已。

奥迪之所以能在豪华

SUV市场一直傲然挺立,关键在于车型产品的卓越性能。将轿车的乘坐舒适度和越野车的高通过性融合到一起,做得比较好的恐怕就是奥迪。再加上奥迪独有、Q系标配的quattro技术,完善的电子科技配备,让奥迪成为众多高消费人群的首选车型。(赵滨)

至美风尚 全能之选

现代朗动创领中级车新格局

北京现代朗动在中国上市之前,就在北美和韩国市场获得多项荣誉:2011年,朗动在美国全年销售18.6万辆,成为北美畅销前三甲车型,并囊括2012北美COTY这一全球汽车界最高荣誉在内的多项大奖;在韩国,朗动2011年销售超过13万辆,占到现代汽车本土市场份额的8.8%。8月底朗动上市之后,也给中级车市场带来全新颠覆和冲击,令人倍感期待。

全新设计语言完美融合

全新设计的朗动,每一个细节都在释放着他的独特魅力,极具表现力的外观展现了其引领世界设计潮流的能力。空气涌动的流体造型(Wind)与艺术品(Craft)的结合,以自然风体流动的神造之笔作为“朗动”的设计主旋律,令朗动呈现出截然不同的非凡气质,形成了以流体力学,电子科技,现代艺术,无可挑剔的品质为一体的紧凑型标杆轿车。

从前脸望去,别致的透射式前大灯与流畅的引擎盖特征线相结合,彰显出动感、活力的个性;简易别致的线条与尾部的野性感相结合,呈现出充满力量感的流线型侧面腰身,为整车增添了优雅运动的线条。

空间和配置全面超越

在空间和舒适性方面,A+级的

朗动在同级车中同样也是翘楚。朗动的长/宽/高分别达到了4570/1775/1445mm,拥有领先于同级对手的超长轴距(2700mm),超长轴距所带来的空间优势是同级车型无法比拟的。

配置上,朗动更是颠覆了人们对于传统中级车的固有印象,多项超越同级别车型的独有配置,如驾驶席通风座椅、ESS紧急制动提醒、风挡自动除雾、后排空调出风口等,全方位展现朗动“全新一代中级车”的强大产品力。

动力澎湃 顶级安全

全新朗动全系搭载两种不同排量的发动机,配合6速手自一体变速系统,不仅提供低速状态下巨大的扭矩输出及提速阶段的迅敏、平顺与持久,更带来绝佳的燃油经济性。

随着消费者驾乘需求的不断提高,在安全性能上,朗动承袭了全球顶级的安全配置,装配了六安全气囊包括副驾驶座椅侧安全气囊和双侧气帘等安全配置,ESS紧急制动提醒系统、胎压监测系统(TPMS)、BOSCH刹车优先系统、与前/后泊车辅助雷达等众多安全系统设计,以及由ESP+MDPS电动助力转向共同完成的VSM车身稳定控制,从而有效降低车辆产生甩尾和侧滑,保持车身稳定,防止乘客脱离。

(阎晓娜)

一汽大众新泰创新4S店新店落成

9月25日,新泰市创新汽车服务有限公司暨一汽大众新泰创新4S店新店落成投入使用,并举行盛大乔迁新址开业仪式。据了解,新4S店占地面积达9000m²,投入资金2800万元,完全按照国内一汽大众总部最新标准设计建造,能达到日进厂维修车辆100台次服务标准,并可同时存放200多台商品车。

新店布局科学合理,环境

卫生条件优越,设有整车销售、机修车间、钣金车间、综合维修车间、烤漆房、备件库、工具室、多功能客户娱乐休息室等,拥有一套完整的新型现代化汽车销售与服务体系。新店的建成使用,必将为市民带来更高更优质的汽车消费服务。

新泰市创新汽车服务有限公司自2007年成立以来,按照“诚信为本、人才为根、客户为尊,拼

搏为魂、不断创新”的经营理念,经过公司全体员工多年来的奋发图强、努力拼搏,截止目前已发展成为一家拥有固定资产5000万元,流动资金3000万元,在职员工98人,其中销售人员18人、售后服务人员80人,部门组织机构健全,管理精细高效,年产值过亿元的汽车销售服务企业,成为一汽-大众品牌正式授权的特约经销商。(杨春)



人生进阶 正当时



别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或400-820-2020 www.buick.com.cn

换购君越,即可尊享万元现金豪华礼包,进阶座驾更享额外惊喜!

3大惊喜 3万豪礼

- 惊喜一: 月底前买君越,豪礼3万起;
- 惊喜二: 二手车置换君越还有礼上礼;
- 惊喜三: 君越金牌导航版激情上市;

[君越金秋特惠季]

泰安强世行汽车销售服务有限公司

山东泰安交运集团通运汽车销售服务有限公司

地址: 泰安市泰东路泰山国际汽车城西首路南

地址: 泰安市龙潭路南段 (洪沟驾校院内)

销售电话: (0538) 821 1111

销售电话: (0538) 691 8888